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§59 

Organisationsöversyn inför ny mandatperiod  
(2020 KS0377) 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att slå ihop brottsförebyggande rådet och folkhälsorådet. Det 
nya rådet ska heta folkhälso- och trygghetsrådet och ska organisatoriskt ligga under kultur- 
och folkhälsonämnden. Ordförandeskapet för det nya rådet ska ägas av Hylte kommun. 
  
Kommunfullmäktige beslutar att kommunala pensionärsrådet ska organisatoriskt ska ligga 
kvar under omsorgsnämnden och ha en liknande representation som kommunala 
tillgänglighetsrådet. 
  
Kommunfullmäktige ger kommunledningskontoret tillsammans med berörda kontor i uppdrag 
att genomföra ett arbete med att se över reglementen för samtliga råd. I arbetet ska det ingå att 
se över hur representationen i råden ska se ut från kommunen och andra organisationer. Det 
ska också ingå att se över om kommunens representation ska vara kopplat till specifika 
uppdrag. Detta arbete ska vara klart under 2022. Man ska i arbetet med reglementen också se 
över hur råden ska administreras och hanteras på tjänstepersonnivå. I det fortsatta arbetet med 
syfte och struktur för folkhälso- och trygghetsrådet ska kommunledningskontoret använda sig 
av Varberg som exempel och inspiration. 
  
Kommunfullmäktige reviderar arbetsordningen för nämnder och styrelser i enlighet med 
demokratiberedningens förslag. 
  
Kommunfullmäktige reviderar arbetsordningen för kommunfullmäktige i enlighet med 
demokratiberedningens förslag. 
  
Kommunfullmäktige antar bestämmelser för förtroendevaldas arvode i enlighet med 
Socialdemokraternas förslag till förändring i ”Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i 
Hylte kommun” med följande revideringar: 

1.  Samma ersättningsregler ska gälla för rådgivande organ som för nämnd/styrelse. 
2. texten "Personer som är arbetslösa eller föräldralediga ska skicka in arbetsgivarintyg 

för akassa respektive intyg på sjukpenninggrundande inkomst (SGI) för att kunna få 
ersättning för förlorad arbetsförtjänst." ersätts med "Personer som är arbetslösa eller 
föräldralediga ska skicka in intyg om dagpenning från a-kassa samt eventuellt intyg 
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rörande ersättning från inkomstförsäkring respektive intyg på sjukpenninggrundande 
inkomst (SGI) för att kunna få ersättning för förlorad arbetsförtjänst. " 

3. Förtroendevald som är egenföretagare kan få ersättning för förlorad arbetsförtjänst. 
Ersättningsnivån intygas genom intyg från Försäkringskassan på den förtroendevaldas 
sjukpenninggrundande inkomst (SGI).  

  
Kommunfullmäktige fastställer slutligen att samtliga förändringarna träder i kraft 1 januari 
2023, med undantag för förändringarna i kommunfullmäktiges arbetsordning som träder i 
kraft 15 oktober 2022. 

Beskrivning av ärendet 
Demokratiberedningen har lämnat förslag på förändring av de rådgivande organen samt 
arbetsordningarna för kommunfullmäktige och för nämnder och styrelser. 
Demokratiberedningen har även sett över ersättningsreglementet. Gruppen föreslår ett antal 
förändringar av dokumentet samt att det byter namn till bestämmelser för förtroendevaldas 
arvode 
  
När ärendet var uppe på kommunfullmäktiges sammanträde 5 maj 2022 beslutade 
kommunfullmäktige om en återremiss med uppdraget att komplettera ärendet med hur 
ersättning för förlorad arbetsförtjänst för egenföretagare ska kunna hanteras i likhet med 
förlorad arbetsförtjänst vid anställning. Vidare ska ersättning för förlorad ersättning från A-
kassa eller ersättning för föräldraledighet infogas i ersättningsreglementet. 
Omvärldsbevakning bör ske med hur andra kommuner gör.  
  
Kommunledningskontoret har nu gjort detta uppdrag. Omvärldsanalysen presenteras i en 
ärendebeskrivning. I ärendebeskrivningen finns det tre förslag på hantering av förlorad 
arbetsförtjänst för egna företagare. Kommunledningskontoret förespråkar två av dessa förslag 
och det är dessa som skrivits in i förslaget ”Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i Hylte 
kommun”: Kommunledningskontoret har utgått från förslaget som lämnades av 
kommunstyrelsen och arbetat in förändringarna i det.  
  
Kommunledningskontoret har även reviderat tidsplanen för när arbetet med rådens 
reglementen ska vara klart, utifrån att tidsplanen blev förskjuten i och med återremissen. 
Kommunledningskontoret har också lagt till när förändringarna träder i kraft. I övrigt föreslås 
inga ändringar i förhållande till förslaget som gick upp till kommunfullmäktiges sammanträde 
i maj.  

Handlingar i ärendet 
 §117 KS Organisationsöversyn inför ny mandatperiod 
 §111 KSAU Organisationsöversyn inför ny mandatperiod 
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 Ärendebeskrivning Ersättning för förlorad arbetsförtjänst för egna företagare - 
uppdrag från KSAU 

 Tjänsteskrivelse Förslag på förändringar inför ny mandatperioden - efter återremiss 
 Ärendebeskrivning Ersättning för förlorad arbetsförtjänst för egna företagare, 

föräldralediga och arbetslösa 
 Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i Hylte kommun - efter återremiss 
 Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i Hylte kommun - efter KSAU 
 §32 KF Organisationsöversyn inför ny mandatperiod 
 §70 KS Organisationsöversyn inför ny mandatperiod 
 §65 KSAU Organisationsöversyn inför ny mandatperiod 
 Arvode - Skillnad mellan demokratiberedningens förslag och Socialdemokraternas 

förslag 
 Tjänsteskrivelse Förslag från demokratiberedningen på förändringar inför ny 

mandatperioden 
 §8 Demokratiberedning Slutgiltigt förslag på förändringar inför kommande 

mandatperiod 
 Ärendebeskrivning Sammanställning av remissvar 
 Arbetsordning för nämnder och styrelser 
 §12 KPR Remiss Förändring av rådgivande organ 
 §80 ON Remiss Förändring av rådgivande organ 
 §91 SBN Remiss - Förslag om förändring av råd 
 Remissvar FHR/BRÅ - Förslag om förändring av råd 
 §95 BUN Remiss Organisationsöversyn inför ny mandatperiod - Förändring av råd 
 §114 KFN Remissvar Förslag om förändring av råd 
 Lokal nämnd Hylte 2021-11-11 §47 - Remiss Förslag om förändring av folkhälsorådet 
 Yttrande - Remiss Förslag om förändring av folkhälsorådet 
 Arbetsordning kommunfullmäktige 
 Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i Hylte kommun 
 §178 KS Förslag om förändring av råd - på remiss 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta slå ihop brottsförebyggande rådet 
och folkhälsorådet. Det nya rådet ska heta folkhälso- och trygghetsrådet och ska 
organisatoriskt ligga under kultur- och folkhälsonämnden. Ordförandeskapet för det nya rådet 
ska ägas av Hylte kommun. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta att kommunala pensionärsrådet ska 
organisatoriskt ska ligga kvar under omsorgsnämnden och ha en liknande representation som 
kommunala tillgänglighetsrådet. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att ge kommunledningskontoret tillsammans 
med berörda kontor i uppdrag att genomföra ett arbete med att se över reglementen för 
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samtliga råd. I arbetet ska det ingå att se över hur representationen i råden ska se ut från 
kommunen och andra organisationer. Det ska också ingå att se över om kommunens 
representation ska vara kopplat till specifika uppdrag. Detta arbete ska vara klart under 2022. 
Man ska i arbetet med reglementen också se över hur råden ska administreras och hanteras på 
tjänstepersonnivå. I det fortsatta arbetet med syfte och struktur för folkhälso- och 
trygghetsrådet ska kommunledningskontoret använda sig av Varberg som exempel och 
inspiration. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta revidera arbetsordningen för 
nämnder och styrelser i enlighet med demokratiberedningens förslag. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta revidera arbetsordningen 
förkommunfullmäktige i enlighet med demokratiberedningens förslag. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta anta bestämmelser för 
förtroendevaldas arvode i enlighet med Socialdemokraternas förslag till förändring i 
”Bestämmelser för förtroendevaldas arvode i Hylte kommun” 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att samma ersättningsregler ska gälla för 
rådgivande organ som för nämnd/styrelse. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att texten ”Vid förlorad a-kassa eller 
förlorad föräldrapenning ska ett arbetsgivarintyg för a-kassa respektive intyg på SGI för 
föräldrapenning skickas in till personalenheten” läggs till i ”Bestämmelser för 
förtroendevaldas arvode i Hylte kommun”. 
  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att förtroendevald som är egen företagare kan 
få ersättning för förlorad arbetsförtjänst. Ersättningsnivån intygas genom intyg från 
Försäkringskassan på den förtroendevaldas sjukpenninggrundande inkomst (SGI). 
  
Samtliga förändringarna träder i kraft 1 januari 2023, med undantag för förändringarna i 
kommunfullmäktiges arbetsordning som träder i kraft 15 oktober 2022. 
  
 

Yttrar sig i ärendet: 
Ronny Löfquist (S), Bengt-Åke Torhall (L), Stina Isaksson (SD), Bo Gunnar Åkesson (M), 
Håkan Bengtsson (C), Lennart Ohlsson (C).  
  
Yrkanden: 
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Ronny Löfquist (S) yrkar under beslutspunkt 6, rörande bestämmelser för förtroendevaldas 
arvode, att texten om arbetssökande och föräldraledigas ersättningsberäkning i underlaget 
revideras till: "Personer som är arbetslösa eller föräldralediga ska skicka in intyg om 
dagpenning från a-kassa samt eventuellt intyg rörande ersättning från inkomstförsäkring 
respektive intyg på sjukpenninggrundande inkomst (SGI) för att kunna få ersättning för 
förlorad arbetsförtjänst." I övrigt yrkar Ronny Löfquist (S) bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslut.  
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till Ronny Löfquists (S) ändringsyrkande.  
  
Bengt-Åke Torhall (L) yrkar som en helhet, med ändring av kommunstyrelsens förslag till 
beslut under beslutspunkt 6, att  

 Behåll inläsningsarvodet för nämnd/styrelse. Det kostar idag 200 tkr. 
 Behåll timarvodet istället för fasta arvoden. Det ger samma kostnad men är mer 

rättvist. 
 Sänk procentsatserna för ersättning till 1e och 2e vice ordförande till hälften. 

Besparing på 220 tkr. 
Stina Isaksson (SD) och Bo Gunnar Åkesson (M) yrkar bifall till Bengt-Åke Torhalls (L) 
ändringsyrkande.  
  
Bengt-Åke Torhall (L) framför ett tilläggsyrkande om se över reglementet så att det tydligt 
framgår vad som ingår i 1e och 2e vice ordförandes uppdrag. 
  
Stina Isaksson (SD) framför ett tilläggsyrkande att ge kommunledningskontoret i uppdrag att 
se över §11 och §12 i ersättningsreglementet och hur man kan förändra dem så att det blir 
möjligt att ta del av dem.  
  
Håkan Bengtsson (C) yrkar, med ändring av kommunstyrelsens förslag till beslut under 
beslutspunkt 6, i enlighet med kommunstyrelsens arbetsutskotts beslut: Att den som är egen 
företagare lämnar in ett intyg på timlön från en revisionskonsult. Intyget ska motsvara det 
intyg på timlön som en anställd hade fått av sin arbetsgivare. Vad som räknas in i intyget är 
upp till revisionskonsulten själv att bedöma. 
  
Lennart Ohlsson (C) yrkar bifall till Håkan Bengtssons (C) ändringsyrkande under 
beslutspunkt 6. 
  
Lennart Ohlsson (C) yrkar för egen del under beslutspunkt 2, med ändring av 
kommunstyrelsens förslag till beslut, att det kommunala pensionärsrådet (KPR) 
organisatoriskt skall ligga under Kommunstyrelsen (KS) och inte under Omsorgsnämnden 
(ON).  
  

7 (15)



 MÖTESPROTOKOLL 
 Mötesdatum  sid 8 
 2022-06-16  

   
Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Beslutsordning: 
Beslutspunkt 1 - Sammanslagning av brottsförebyggande rådet och folkhälsorådet 
Under beslutspunkt 1 finns endast kommunstyrelsens förslag till beslut. Kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
  
Beslutspunkt 2 - kommunala pensionärsrådets organisatoriska tillhörighet 
Under beslutspunkt 2, rörande det kommunala pensionärsrådets organisatoriska tillhörighet, 
ställer kommunfullmäktiges ordförande kommunstyrelsens förslag till beslut mot Lennart 
Ohlssons (C) ändringsyrkande. Ordförande frågar först om kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med kommunstyrelsens förslag. Ordförande frågar sen om kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med Lennart Ohlssons (C) ändringsyrkande. Ordförande finner att 
fullmäktige beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. Votering begärs och 
verkställs. Den som röstar i enlighet med kommunstyrelsens förslag röstar JA, den som röstar 
för Lennart Ohlssons (C) ändringsyrkande röstar NEJ. Med röstsiffrorna 20 JA och 16 NEJ 
finner ordförande att kommunfullmäktige beslutat i enlighet med kommunstyrelsens förslag 
till beslut gällande det kommunala pensionärsrådets (KPR) organisatoriska tillhörighet under 
beslutspunkt 2.  
  
Beslutspunkt 3 - Uppdrag till kommunledningskontoret att göra en översyn av rådens 
reglementen 
Under beslutspunkt 3 finns endast kommunstyrelsens förslag till beslut. Kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
  
Beslutspunkt 4 - Revidering av arbetsordning för nämnder och styrelser 
Under beslutspunkt 4 finns endast kommunstyrelsens förslag till beslut. Kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
  
Beslutspunkt 5 - Revidering av arbetsordning för kommunfullmäktige  
Under beslutspunkt 5 finns endast kommunstyrelsens förslag till beslut. Kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
  
Beslutspunkt 6 - rörande bestämmelser för förtroendevaldas arvode 
Kommunfullmäktiges ordförande ställer först frågan huruvida kommunfullmäktige kan anta 
bestämmelser för förtroendevaldas arvode i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut 
i de delar det inte finns några motstridiga förslag. Ordförande finner att kommunfullmäktige 
antar bestämmelser för förtroendevaldas arvode i enlighet med kommunstyrelsens förslag i de 
delar det inte finns något motstridigt förslag. 
  

8 (15)



 MÖTESPROTOKOLL 
 Mötesdatum  sid 9 
 2022-06-16  

   
Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Ordförande ställer sedan kommunstyrelsens förslag mot Bengt-Åke Torhalls (L) 
ändringsyrkande rörande inläsningsarvode, ersättningsform samt 1e och 2e vice ordförandes 
ersättningsnivå. 
Ordförande frågar först huruvida kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Bengt-Åke 
Torhalls (L) ändringsyrkande. Ordförande frågar sedan huruvida kommunfullmäktige beslutar 
i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
Votering begärs och verkställs. 
- Den som röstar för kommunstyrelsens förslag till beslut röstar JA, 
- Den som röstar för Bengt-Åke Torhalls (L) ändringsyrkande röstar NEJ. 
Med röstsiffrorna 20 JA, 10 NEJ och 6 som avstår finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut gällande inläsningsarvodet, 
ersättningsform samt 1e och 2e vice ordförandes ersättningsnivå. 
  
Ordförande ställer sedan kommunstyrelsens förslag mot Ronny Löfquists (S) ändringsyrkande 
avseende texten kring arbetssökandes och föräldraledigas ersättningsberäkning. 
Ordförande frågar först om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag till beslut. Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
Ronny Löfquists (S) ändringsyrkande. Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat i 
enlighet med Ronny Löfquists (S) ändringsyrkande.  
  
Ordförande ställer sedan kommunstyrelsens förslag mot Håkan Bengtssons (C) 
ändringsyrkande avseende beräkning av förlorad arbetsförtjänst för egenföretagare. 
Ordförande frågar först om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag till beslut. Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
Håkan Bengtssons (C) ändringsyrkande. Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
Votering begärs och verkställs. 
- Den som röstar för kommunstyrelsens förslag till beslut röstar JA, 
- Den som röstar för Håkan Bengtssons (C) ändringsyrkande röstar NEJ. 
Med röstsiffrorna 25 JA 10 NEJ och 1 som avstår finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut gällande beräkning av förlorad 
arbetsförtjänst för egenföretagare.  
  
Ordförande ställer sedan Stina Isakssons (SD) tilläggsyrkande, avseende uppdrag att utreda 11 
och 12 §§ i ersättningsreglementet, mot bifall-avslag. 
Ordförande frågar först om kommunfullmäktige bifaller tilläggsyrkandet. Ordförande frågar 
sedan om kommunfullmäktige avslår tilläggsyrkandet. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsyrkandet. 
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Votering begärs och verkställs. 
- Den som röstar för att avslå tilläggsyrkandet röstar JA, 
- Den som röstar för att bifalla tilläggsyrkandet röstar NEJ. 
Med röstsiffrorna 22 JA och 14 NEJ finner ordförande att kommunfullmäktige beslutat att 
avslå tilläggsyrkandet.  
  
Ordförande ställer sedan Bengt-Åke Torhalls (L) tilläggsyrkande, avseende översyn av 1e och 
2e vice ordförandes uppdrag, mot bifall-avslag. 
Ordförande frågar först om kommunfullmäktige bifaller tilläggsyrkandet. Ordförande frågar 
sedan om kommunfullmäktige avslår tilläggsyrkandet. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutat att avslå tilläggsyrkandet.  
  
Beslutspunkt 7 - Tid för implementering av ovanstående beslutspunkter 
Under beslutspunkt 7 finns endast kommunstyrelsens förslag till beslut. Kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med kommunstyrelsens förslag till beslut. 
  
Reservationer: 
Lennart Ohlsson (C), Birgitta Åkesson (C), Lennart Erlandsson (C), Martina Philip Carlsson 
(C), Håkan Bengtsson (C), Per Andersson (C), Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD), 
Malin Hedenberg (SD), Martin Isaksson (SD), Ewa Gunnarsson (SD), Bjarne Gunnarsson 
(SD), Bo Gunnar Åkesson (M) och Bo Larsson (M) reserverar sig till förmån för Lennart 
Ohlssons (C) ändringsyrkande under beslutspunkt 2.  
  
Bengt-Åke Torhall (L), Åsa Engberg (L), Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD), Malin 
Hedenberg (SD), Martin Isaksson (SD), Ewa Gunnarsson (SD), Bjarne Gunnarsson (SD), Bo 
Gunnar Åkesson (M) och Bo Larsson (M) reserverar sig till förmån för Bengt-Åke 
Torhalls (L) ändringsyrkande under beslutspunkt 6.  
  
Håkan Bengtsson (C), Birgitta Åkesson (C), Lennart Erlandsson (C), Martina Philip Carlsson 
(C), Lennart Ohlsson (C) och Per Andersson (C) reserverar sig till förmån för Håkan 
Bengtssons (C) ändringsyrkande under beslutspunkt 6.  
  
Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD), Malin Hedenberg (SD), Martin Isaksson (SD), 
Ewa Gunnarsson (SD) och Bjarne Gunnarsson (SD) reserverar sig till förmån för Stina 
Isakssons ändringsyrkande under beslutspunkt 6. 
  
 

Beslutet skickas till  
Samtliga nämnder 
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 MÖTESPROTOKOLL 
 Mötesdatum  sid 11 
 2022-06-16  

   
Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Brottsförebyggande rådet 
Folkhälsorådet 
Kommunala pensionärsrådet 
Kommunledningskontoret 
 

Paragrafen är justerad 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2022-06-16  
  

Kommunfullmäktige    
 

Omröstningslista: §59 
Ärende: Organisationsöversyn inför ny mandatperiod,  2020 KS0377 
 
Omröstningslista(or) 
§ 59, andra beslutspunkten, angående KPRs organisatoriska tillhörighet 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Maria Hedin (S), ledamot X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Kerstin Alexén (SD), ledamot  X  
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), vice ordförande X   
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot  X  
Lirim Mazreku (KV), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Maria Johansson Arnström (S), ledamot X   
Martina Philip Carlsson (C), ledamot  X  
Martin Isaksson (SD), ledamot  X  
Ewa Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Lennart Ohlsson (C), ledamot  X  
Gunnel Johansson (S), ledamot X   
Åsa Engberg (L), ledamot  X  
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Lars Sundberg (S), ledamot X   
Bo Wahlén (V), ledamot X   
Katrin Karlsson (S), ledamot X   
Rune Gunnarsson (S), ledamot X   
Bjarne Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Malin Hedenberg (SD), ledamot  X  
Bo Larsson (M), ledamot  X  
Lennart Erlandsson (C), ersättare  X  
Per Andersson (C), ersättare  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ersättare X   
Jonny Wester (V), ersättare X   
Birgitta Åkesson (C), ersättare  X  
Tommy Andersson (S), ersättare X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Ingrid Johansen (S), ersättare X   
Resultat 20 16 0 

§ 59, sjätte beslutspunkten, angående inläsningsarvode, ersättningsform samt 1e och 2e vice 
ordförandes ersättningsnivåer 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2022-06-16  
  

Kommunfullmäktige    
 

Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Maria Hedin (S), ledamot X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Kerstin Alexén (SD), ledamot  X  
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), vice ordförande X   
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot  X  
Lirim Mazreku (KV), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Maria Johansson Arnström (S), ledamot X   
Martina Philip Carlsson (C), ledamot   X 
Martin Isaksson (SD), ledamot  X  
Ewa Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Lennart Ohlsson (C), ledamot   X 
Gunnel Johansson (S), ledamot X   
Åsa Engberg (L), ledamot  X  
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot   X 
Lars Sundberg (S), ledamot X   
Bo Wahlén (V), ledamot X   
Katrin Karlsson (S), ledamot X   
Rune Gunnarsson (S), ledamot X   
Bjarne Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Malin Hedenberg (SD), ledamot  X  
Bo Larsson (M), ledamot  X  
Lennart Erlandsson (C), ersättare   X 
Per Andersson (C), ersättare   X 
Per-Yngve Bengtsson (S), ersättare X   
Jonny Wester (V), ersättare X   
Birgitta Åkesson (C), ersättare   X 
Tommy Andersson (S), ersättare X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Ingrid Johansen (S), ersättare X   
Resultat 20 10 6 

§ 59, sjätte beslutspunkten, angående beräkning av ersättning till egenföretagare 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot X   
Maria Hedin (S), ledamot X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2022-06-16  
  

Kommunfullmäktige    
 

Kerstin Alexén (SD), ledamot X   
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), vice ordförande X   
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot  X  
Lirim Mazreku (KV), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Maria Johansson Arnström (S), ledamot X   
Martina Philip Carlsson (C), ledamot  X  
Martin Isaksson (SD), ledamot X   
Ewa Gunnarsson (SD), ledamot X   
Lennart Ohlsson (C), ledamot  X  
Gunnel Johansson (S), ledamot X   
Åsa Engberg (L), ledamot  X  
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Lars Sundberg (S), ledamot X   
Bo Wahlén (V), ledamot X   
Katrin Karlsson (S), ledamot X   
Rune Gunnarsson (S), ledamot X   
Bjarne Gunnarsson (SD), ledamot X   
Malin Hedenberg (SD), ledamot   X 
Bo Larsson (M), ledamot  X  
Lennart Erlandsson (C), ersättare  X  
Per Andersson (C), ersättare  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ersättare X   
Jonny Wester (V), ersättare X   
Birgitta Åkesson (C), ersättare  X  
Tommy Andersson (S), ersättare X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Ingrid Johansen (S), ersättare X   
Resultat 25 10 1 

§ 59, sjätte beslutspunkten, angående uppmaning till kommunledningskontoret kring § 11-12 i 
ersättningsreglementet. 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Maria Hedin (S), ledamot X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Kerstin Alexén (SD), ledamot  X  
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), vice ordförande X   
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Lirim Mazreku (KV), ledamot X   
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2022-06-16  
  

Kommunfullmäktige    
 

Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Maria Johansson Arnström (S), ledamot X   
Martina Philip Carlsson (C), ledamot  X  
Martin Isaksson (SD), ledamot  X  
Ewa Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Lennart Ohlsson (C), ledamot  X  
Gunnel Johansson (S), ledamot X   
Åsa Engberg (L), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Lars Sundberg (S), ledamot X   
Bo Wahlén (V), ledamot X   
Katrin Karlsson (S), ledamot X   
Rune Gunnarsson (S), ledamot X   
Bjarne Gunnarsson (SD), ledamot  X  
Malin Hedenberg (SD), ledamot  X  
Bo Larsson (M), ledamot  X  
Lennart Erlandsson (C), ersättare  X  
Per Andersson (C), ersättare  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ersättare X   
Jonny Wester (V), ersättare X   
Birgitta Åkesson (C), ersättare  X  
Tommy Andersson (S), ersättare X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Ingrid Johansen (S), ersättare X   
Resultat 22 14 0 
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